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WYCISKARKI WÓZKI
CATERINGOWE

WS2030K
300x200  mm

DESKA KUCHENNA 
WOOD & SLATE Z TALERZEM
kod
wymiary 

194,00 PLN/szt.277,00 zł

WS2040M
200x400  mm

DESKA KUCHENNA 
WOOD & SLATE Z TALERZEM
kod
wymiary 

163,00 PLN/szt.233,00 zł

WS2550K
250x500  mm

DESKA KUCHENNA 
WOOD & SLATE Z TALERZEM
kod
wymiary 

266,00 PLN/szt.
380,00 zł

WS3060K
300x600  mm

DESKA KUCHENNA 
WOOD & SLATE Z TALERZEM
kod
wymiary 

338,00 PLN/szt.
483,00 zł

WS2030M
300x200  mm

DESKA KUCHENNA 
WOOD & SLATE Z TALERZEM
kod
wymiary 

153,00 PLN/szt.219,00 zł

W15
150  mm

TALERZ WILD MAŁY

kod
wymiary 

29,00 PLN/szt.41,00 zł

W25
250  mm

TALERZ WILD ŚREDNI

kod
wymiary 

41,00 PLN/szt.58,00 zł

W40
400  mm

TALERZ WILD DUŻY

kod
wymiary 

46,00 PLN/szt.66,00 zł

PORCELANAŁUPKI
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K25
 Ø250  mm

TALERZ NATURAL OKRĄGŁY
kod
wymiary 

46,00 PLN/szt.66,00 zł

M3020
 300x200  mm

TALERZ MODERN 
PROSTOKĄTNY
kod
wymiary 

56,00 PLN/szt.
80,00 zł

M3030
 300x300  mm

TALERZ MODERN 
KWADRATOWY
kod
wymiary 

67,00 PLN/szt.
95,00 zł

K30
 Ø300  mm

TALERZ NATURAL OKRĄGŁY
kod
wymiary 

56,00 PLN/szt.80,00 zł

K40
 Ø400  mm

TALERZ NATURAL OKRĄGŁY
kod
wymiary 

92,00 PLN/szt.131,00 zł

M5010
 500x100  mm

TALERZ MODERN 
PROSTOKĄTNY
kod
wymiary 

53,00 PLN/szt.
75,00 zł

M6030
 300x200  mm

TACA MODERN 
PROSTOKĄTNA
kod
wymiary 

153,00 PLN/szt.
219,00 zł

N2020
200x200  mm

TALERZ NATURAL KWADRATOWY
kod
wymiary 

35,00 PLN/szt.
50,00 zł

N3020
300x200  mm

TALERZ NATURAL PROSTOKĄTNY
kod
wymiary 

46,00 PLN/szt.
66,00 zł

N4020
300x200  mm

TALERZ NATURAL PROSTOKĄTNY
kod
wymiary 

61,00 PLN/szt.87,00 zł

N3030
300x300  mm

TALERZ NATURAL KWADRATOWY
kod
wymiary 

61,00 PLN/szt.
87,00 zł

N5025
500x250  mm

TACA NATURAL PROSTOKĄTNA
kod
wymiary 

113,00 PLN/szt.
161,00 zł

N6030
600x300  mm

TACA NATURAL PROSTOKĄTNA
kod
wymiary 

123,00 PLN/szt.
175,00 zł

S3020
300x200  mm

TALERZ SMOOTH PROSTOKĄTNY
kod
wymiary 

62,00 PLN/szt.89,00 zł

S4020
400x200  mm

TALERZ SMOOTH PROSTOKĄTNY
kod
wymiary 

81,00 PLN/szt.116,00 zł
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793435
 Ø275 mm

TALERZ PŁYTKI 
LEATHER                 12 szt./opak.
kod
wymiary 

47,00 PLN/opak.
59,00 zł

770436
 290x290 mm

TALERZ PŁYTKI KAMIONKA 
FINE DINE ARBRE
kod
wymiary 

170,00 PLN/opak.
212,00 zł

770443
 240x240 mm

TALERZ PŁYTKI KAMIONKA 
FINE DINE ARBRE
kod
wymiary 

122,00 PLN/opak.
152,00 zł

770450
 160x160 mm

TALERZ GŁĘBOKI KAMIONKA 
FINE DINE ARBRE
kod
wymiary 

77,00 PLN/opak.
96,00 zł

793442
 Ø285 mm

TALERZ PŁYTKI 
MATT WHITE       12 szt./opak.
kod
wymiary 

47,00 PLN/opak.
59,00 zł

793459
 Ø285 mm

TALERZ PŁYTKI 
REACTIVE WHITE   12 szt./opak.
kod
wymiary 

47,00 PLN/opak.
59,00 zł

793466
 Ø310 mm

TALERZ PŁYTKI 
WEB                          12 szt./opak.
kod
wymiary 

91,00 PLN/opak.
114,00 zł

793480
 Ø310 mm

TALERZ PŁYTKI 
LEATHER                        12 szt./opak.
kod
wymiary 

91,00 PLN/opak.
114,00 zł
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770030
 200x200 mm

TALERZ GŁĘBOKI KWADRATOWY 
BIANCO     12 szt./opak.
kod
wymiary 

14,00 PLN/opak.
18,00 zł

770221
 240x150 mm

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA OWALNE 
BIANCO      6 szt./opak.
kod
wymiary 

50,00 PLN/opak.
63,00 zł

770238
 Ø200 mm

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA OWALNE 
BIANCO      6 szt./opak.
kod
wymiary 

23,00 PLN/opak.
29,00 zł

770375
 Ø318 mm

TALERZ PREZENTACYJNY 
FINE DINE CREMA   6 szt./opak.
kod
wymiary 

23,00 PLN/opak.
29,00 zł

770085
340x180 mm

TALERZ PŁYTKI PROSTOKĄTNY
BIANCO               6 szt./opak.
kod
wymiary 

30,00 PLN/opak.
38,00 zł

770191
Ø100x(h)50 mm

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA 
OKRĄGŁE, BIANCO          6szt./opak.
kod
wymiary 

13,00 PLN/opak.
16,00 zł

770214
Ø131x(h)70 mm

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA 
OKRĄGŁE, BIANCO        12 szt./opak.
kod
wymiary 

18,00 PLN/opak.
22,00 zł

770047
 150x150 mm

MISKA KWADRATOWA 
BIANCO     12 szt./opak.
kod
wymiary 

10,00 PLN/opak.
13,00 zł

770054
210x210 mm

TALERZ PŁYTKI KWADRATOWY
BIANCO               12 szt./opak.
kod
wymiary 

24,00 PLN/opak.
30,00 zł

770061
240x240 mm

TALERZ PŁYTKI KWADRATOWY 
BIANCO              6 szt./opak.
kod
wymiary 

31,00 PLN/opak.
39,00 zł

770078
260x260 mm

TALERZ PŁYTKI KWADRATOWY 
BIANCO              6 szt./opak.
kod
wymiary 

38,00 PLN/opak.
48,00 zł

473085
495x470x(H)35 mm

KOCIOŁ NA ZUPĘ PREMIUM 11l
kod
wymiary 

973,00 PLN/opak.
1216,00 zł

473085
 430x310x(H)165 mm

RAMA DO KOTŁA NA ZUPĘ PREMIUM 11l
kod
wymiary 

288,00 PLN/opak.
360,00 zł

473061
 585x455x(H)210 mm

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY PREMIUM GN1/1
kod
wymiary 

1 519,00 PLN/opak.
1899,00 zł

473078
 540x415x(H)165 mm

RAMA DO PODGRZEWACZA GN1/1 PREMIUM
kod
wymiary 

330,00 PLN/opak.
412,00 zł
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932
 178x230x(H)495 mm

WYCISKARKA RĘCZNA 
DO CYTRUSÓW
kod
wymiary 

1 230,00 PLN/opak.
1537,00 zł

HBB908-CE
 165x203x(H)387 mm

BLENDER BARMAŃSKI
908
kod
wymiary 

579,00 PLN/opak.
749,00 zł

HBB250-CE
 165x203x(H)406 mm

BLENDER BARMAŃSKI
RIO
kod
wymiary 

999,00 PLN/opak.
1119,00 zł

708019
600x400x285 mm

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY 
AMERBOX ECO GN 1/1
kod
wymiary 

79,00 PLN/szt.
99,00 zł

877883
585x800x745 mm

WÓZEK NA LÓD 
110l
kod
wymiary 

3 599,00 PLN/szt.
4 499,00 zł

877968
520x290x95 mm

Pojemnik na sztućce 
Amerbox
kod
wymiary 

31,00 PLN/szt.
39,00 zł

708026
674x400x287 mm

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY 
AMERBOX GN 1/1
kod
wymiary 

191,00 PLN/szt.
239,00 zł

PROMOCJA

877845
630x440x260 mm

TERMOS ŁADOWANY Z GÓRY 
GN 1/1 150
kod
wymiary 

584,00 PLN/szt.
730,00 zł
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Podane ceny są cenami netto, do których należy doliczyć podatek VAT 23%.
Produkty mogą nieznacznie różnić się od tych przedstawionych na fotogra�ach.

Fine Dine Sp. z o.o. i Sp. k. nie odpowiada za pomyłki oraz błędy w druku.

D623RB
 152x152x(H)203 mm

STOJAK SKAYCAP
Z CZARNEJ MATOWEJ STALI
kod
wymiary 

D620RB
 152x152x(H)305 mm

STOJAK SKAYCAP
Z CZARNEJ MATOWEJ STALI
kod
wymiary 

479,00 PLN/szt.
599,00 zł

GTR20
851x197 mm

PŁYTA PRZEZROCZYSTA 
ZE SZKŁA HARTOWANEGO 
kod
wymiary 

290,00 PLN/szt.
363,00 zł

GTR14
356x356 mm

PŁYTA PRZEZROCZYSTA 
ZE SZKŁA HARTOWANEGO 

kod
wymiary 

182,00 PLN/szt.
227,00 zł

SG002
851x197 mm

PŁYTA CZARNA 
ZE SZKŁA HARTOWANEGO 
kod
wymiary 

254,00 PLN/szt.
318,00 zł

SK029

ZESTAW BUFETOWY Z BIAŁEJ 
MATOWEJ STALI Z BAMBUSEM

kod

1 651,00 PLN/szt.
2 064,00 zł

SK035

ZESTAW BUFETOWY Z CZARNEJ 
METALOWEJ STALI Z CZARNĄ 
OWALNĄ SZYBĄ

kod

1 642,00 PLN/szt.
2 053,00 zł

SG001
356x356 mm

PŁYTA CZARNA 
ZE SZKŁA HARTOWANEGO 
kod
wymiary 

236,00 PLN/szt.
295,00 zł

639,00 PLN/szt.
799,00 zł

SM130
 152x152x(H)305 mm

STOJAK SKAYCAP
BIAŁY
kod
wymiary 

617,00 PLN/szt.
771,00 zł

SM131
 152x152x(H)203 mm

STOJAK SKAYCAP
BIAŁY
kod
wymiary 

517,00 PLN/szt.
646,00 zł


